ESHUERRIR

KRB Geatpy N E LB FIEEAR I DIRE,  FEAAIACHD AT LA 52 AH S R I
i, YRR AR B N AT S R VR R TR

XL N B A Geatpy H, AT ELTTHAIFHFFA. AFL—FA Geatpy JE
(0 import geatpy as ga), #7]LUEI (ga. BE4) KRB .

PRAAT DAAE “HEAC VRN FRAE R “ N B R, (H 338 pl ek B A R AR T AL,
EATHEZ R IR M 7 — Lo F A S AR ke e 230 2 o ) LAY 30 FHASEAR o AR AT DA S HEASE i
RSCHLE O R, Hhdn— e ol B s AL .

EARER R, NORFFEMR S, N EBBOR A BEAT R A S8 s 1 & ik A A
Geatpy 1% /0 BRI EL 2 KILIFIRIX L 7, R AR I RS B .

Geatpy "7 LA JUAS N B EAL SR -

* sga real templet(*R H it (L REBINR (SLE 2R ED))

+ sga code templet(*E H AR SFVEAAR (3t /4% 5 gnhd))

« sga_permut_templet(¥. H AR A BFIEBR (FF5 19 i))

* sga_new_real_templet(SGdk 1) 5 H bR Ab BIEARAR (B i)

* sga_new_code_templet(Z5i2E i) 5 H AR idE Ak BB (Z 2k /4% TR gt )

« sga_new_permut_templet( 25 I 5 B AR EAL FIEAAR (HEZ14065))

* sga_mpc_real_templet(FE T2 FHETE G+ HEAL B H PR AR (S S i)

* sga_mps_real templet(FE T 2 MO B AR IR FEAR (SSAE D))

« moea_awGA_templet(J: T-1& N AEAE VL (awGA) )2 H AL EIEBR)
» moea_rwGA_templet(FE T BN E L (rwGA) 12 H bttt b FER )

» moea nsga2 templet(ZE T 50t NSGA-I B7L ) £ H Fr A AL A5 AR)

« moea_q_sorted_new_templet(SSUk ) PRIE IR SCACHE A% 2 B AR AL AL SRR
* moea_q_sorted_templet(F T PRIE AR L FLHF P 2 H AR AL BEAL SRR

N R A R R LM R A

1. BUHAY B B AR L BEEIRIR (2 $/48 5 4miE)(sga_new_code_templet)
IhaemRRE :
AR & 5 H AR 3L YRR AR (sga code templet) HIRSUIERR,  FH S0k ) 8t 4% BV A
RS 1) AR e AR S B B H AR A TR R (A AR P 3k | k% BR 6 )
BB K R AE I8 AE BVRIRAR, TR S AT S AR AR TAR, RJE T
PAE TR, BAEIFAPEE RSO OR TS, IMSCIL 7RSS OR B, SRRSO B TR
T PA— A2 i) 22 50 22 6 pR 80 E AR DA A8 1o JR s tn 4] 3R FH 12 2R A B2 AB A
KARRI R, T A5 T ERATE AT B b B S AT AN

max f (z1,x2) = 21.5 4 x4 sin (4wx1) + 9 sin (47zq)

—-3.0<x <121
s.t.
4.1 < z9 <58

I 5 40T BR AR VORI BRAT JRIAS -

# —x- coding: utf-8 —x-

aimfc.py - H ¥ 4tdemo

R
GeatpyHy B AT MK E /B A Z I X T ik, HAMBELRIA S %Phen, LURATH
7| 5]  LegV

BRHAREME, wFEEELegV
HEEREERBEONRMASEK, B SHNER, WFEERIERXHEER
import numpy as np
def aimfuc(Phen, LegV):
x1 = Phen[:, [0]]
x2 = Phen[:, [1]]
f =21.5 +x1 *x np.sin(4 * np.pi * x1) + x2 * np.sin(20 * np.pi *
x2)

return [f, LegV]

# —x- coding: utf-8 —x-

AT B Amain. py

#A

% demo A& & 7 40 17 1 B 76 29 R Wy £ B A0 A 7] 2R

A Z |1 1T flsga_new_code_templet B ik A MK ## 17 |7 /L

# % B AR B H 5 Fainfuc. py X4 F

AZPFIEAT “sga_new_code_templet” XANFEMMR, H1¥40 & ¥ | Ahelpa
A EFE, KA Egithub FHAEFIEL

VR H R ] LIk B drawing=2, WH A ZEREEFRFHAUIET LG E,
B VE B AT #] Z £ PythontZ #| & $AT & A-matplotlib qt5.

import numpy as np

import geatpy as ga

# IRECEH B O ak
AIM M = __import__('aimfuc')

# TERE

x1 = [-3, 12.1] # EX 21 EHE
x2 = [4.1, 5.8] # HEX 22L&
bl =1[1, 1] # EXE1EGEAETH
b2 = [1, 1] # EX 22 G @A LR

codes = [0, 0] # BXEWHRB T X, 0RTKAFE = HH %KD
precisions = [4, 4] #

EXEWRERETEREAS, TUZwERERMUIR)
scales = [0, 0] # R &G RAXNEKZE
ranges=np.vstack([x1, x2]).T # 4 ik B & =k HE %
borders = np.vstack([bl, b2]).T # AR AL EWHL FREE
# AR X R

FieldD = ga.crtfld(ranges, borders, precisions, codes, scales)

# R REER

[pop_trace, var_trace, times] = ga.sga_new_code_templet (AIM_M,
'aimfuc', None, None, FieldD, problem = 'R', maxormin = -1, MAXGEN
= 1000, NIND = 100, SUBPOP = 1, GGAP = 0.8, selectStyle = 'sus',
recombinStyle = 'xovdp', recopt = None, pm = None, distribute =

True, drawing = 1)

SEAT 4 R R

37.5 A
35.0
32.5 A
30.0 A

27.5 A

25.0 1

— MENMEFYBERRRE
MR BT E S E

22.5

; T @ 0w

AR B AR EUE Jy: 38.850292

AR AL A A

11.625531103252806

5.725031281472213

A R A3 1000

AL — 25 89 4R

] 2L 3.492315 75

R IRZBMXBERA R XAZIE T, IFHAR 2 ZRUH bRk s KB A
38.818208. SEfp b, FEFFERAKGE N 4 ) —dEh| et ihgmid ~, SE RS RE, %
REAS 2 B K B AR BRBUE N 38.8502924106, 4PRIX 17 75 BRE 2% 5 &2 (10 I 1) 14 o

IXARBEERAT, X T —Le @, SRR R R S AR g, Rk
BRIEIT (2448 38.8502924106 FH AN 1% ) A ELSC i AR AR, TR — /N, FRAN

R IRIEIL ).

2. P EHIRF L EIERIR (K1ESRE5)(sga_real_templet)

IhEeiRRE :

TSR FH T i e o A 2 R AR SR ) B H PR AL A Il g (% AR K ) SE A 2B o

IR VA R AP PR 5 OR BE SR, T 40— BEALIE B3 8 okl s 5 AU
BRI . ST SEIL 7RG D OR BE B [RI 2R RS, PT DA 228 et ) B0 H A A SRSl
(S{EYmt)(sga_new real templet).

SAE G i R e AR AN T EEHEAT D B 30 1 13 AR BB, TR —1 &
S EE IR ) R A A AR 7

max z = 18x1 + 10xy + 1223 4+ S84

( 1221 4+ 629 + 1023 4 424
r3+1x4 <1

s.t. T3 < 71

Ty < T

|2 €{0,1},(=1,2,3,4)

XA BRI Y TS A m g Ak R N R AELR S S AR T B R
7 A1 H s o 205 E L R 7 191«
95 H AR R 2L

nen f 3 HE O aimfuc. py" "

import numpy as np

def aimfuc(Phen, LegV):
x1 = Phen[:, [0]]
x2

Phen[:, [1]]
x3

Phen[:, [2]]
x4 = Phen[:, [3]]
f =18 * x1 + 10 * x2 + 12 * x3 + 8 *x x4
# LRGN

idxl = np.where(12

*

x1 + 6 x x2 + 10 *x x3 + 4 x x4 > 20) [0]
idx2

+

x4 > 1) [0]

np.where(x3

idx3

np.where(x3 - x1 > 0) [0]
idx4
# RAE 7 EL
flidx1] = -1

np.where(x4 - x2 > 0) [0]

Il
|
[y

f [1dx2]

Il
|
[y

f [1dx3]

Il
|
[y

f[idx4]

return [f, LegV]

G 5 AT BAIAS -

nnn ;}}L /f—j— H%p Kmain ) pyn nn
import numpy as np
import geatpy as ga

from aimfuc import aimfuc

# IREUEE £ 8 0 At

AIM M = __import__('aimfuc')

# === TERE =

# £ EXEREEEMRE

ranges = np.vstack([np.zeros((1, 4)), np.ones((1, 4))])
# ERERENLFAEMRE

borders = np.vstack([np.ones((1, 4)), np.ones((1, 4))])

FieldDR = ga.crtfld(ranges, borders) # A ik [X it 2
# =============={f F A K== =

[pop_trace, var_trace, times] = ga.sga_real templet(AIM M, 'aimfuc',

None, None, FieldDR, problem = 'I', maxormin = -1, MAXGEN = 25,
NIND = 10, SUBPOP = 1, GGAP = 0.9, selectStyle = 'sus',
recombinStyle = 'xovdp', recopt = 0.9, pm = 0.1, distribute =

True, drawing = 1)

BATHIR T

®1 — MEAMATHERERE
ME BB RE
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A RO A HL: 25
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3. ETu# NSGA-II BIEH % HFr AL (L B A ISR (moea_nsga2_templet)
N PR HEMNR B 2 DTLZ1 SR B Geatpy 4na[ {3 F 22t 1Y NSGA2 H AR -
9’5 HAReR 2L
nun @%‘k% D aimfuc. pyn nn

# DTLZ1
def DTLZ1(Chrom, LegV): # M is the dimension

M=3
x = Chrom.T
XM = x[M-1:]

k = x.shape[0] - M + 1
gx = 100 * (k + np.sum((XM - 0.5) ** 2 - np.cos(20 * np.pi * (XM -
0.5)), 0))

ObjV

(np.array([[]]).T) * np.zeros((1, Chrom.shape[0]))
ObjV
gx)])

for i in range(2, M):

np.vstack([0bjV, 0.5 * np.cumprod(x[:M-1], 0)[-1] * (1 +

ObjV = np.vstack([0bjV, 0.5 * np.cumprod(x[: M-i], 0)[-1] * (1 -
x[M-11) * (1 + gx)])
ObjV = np.vstack([0bjV, 0.5 * (1 - x[0]) *x (1 + gx)])
return [0bjV.T, LegV]

I B IAT A«
nnn ;}}L 14? Hicp Kmain . pyn nn

main.py
import numpy as np

import geatpy as ga # import geatpy

ATM M = __import__('aimfuc') # get the address of objective function
AIM F = 'DTLZ1' # You can set DTL1,2,3 or 4
D == variables

Settlng nmmnn

ranges = np.vstack([np.zeros((1,7)), np.ones((1,7))]) # define the
ranges of variables in DTLZ1

borders = np.vstack([np.ones((1,7)), np.ones((1,7))]) # define the
borders of variables in DTLZ1

precisions = [4] * 7 # set any precision that is bigger than 0, or
'crtfld' would create a Field for integer-code.

FieldDR = ga.crtfld(ranges, borders) # create the FieldDR

e use sga2_templet to find the Pareto

front

[ObjV, NDSet, NDSetObjV, times] = ga.moea_nsga2 templet(AIM M, AIM F,
None, None, FieldDR, problem = 'R', maxormin = 1, MAXGEN = 500,
MAXSIZE = 2000, NIND = 50, SUBPOP = 1, GGAP = 1, selectStyle =
'tour', recombinStyle = 'xovdprs', recopt = 0.9, pm = 0.1,

distribute = True, drawing = 1)

BATHIR T

I : 6.0505051612854 5
e Z2FCETHY A 718 4
PRI TR R 2 A BRAT RIS AN 118

4. B4k

AN T F R BT G A A P A SRR AROR AR K ISR R Z R R o Geatpy P ELHEAL
SRR X & WL R R G0 — A5, oo Jm PR UK IE , =4 7 8 i SRR, AR R S S
IR A FR S Geatpy W B AFKARER L, 15 M 2 T SOk AR DR 1) b 5% 7] 7L o

XFF R H A Z AR R HESIAL S UL R RSE, Geatpy #R45 Y 138 H AL
AR . AEJE SERAS ' Geatpy = $2 I8 2 (0 et ROREA SET0REAR,  Elin “ B i Rt
WL TR R AL SR 5.



